

Новость · 8 февраля 2022, 12:13

Московского нацбола арестовали на 15 суток из-за татуировки с логотипом британской группы *Death in June*

Тверской районный суд Москвы арестовал нацбола Александра Рыбкина на 15 суток из-за татуировки с логотипом британской неофолк-группы *Death in June*. Об этом «Медиазоне» рассказала адвокат «Апологии» Марина Романова.

Согласно [карточке](#) административного дела, ему назначили арест по статье о демонстрации символики экстремистской организации (часть 1 статьи 20.3 КоАП).

Поводом для протокола стала ноябрьская фотография Рыбкина во «ВКонтакте». На снимке видно его тату с названием группы, символом, который эксперт определил как нацистскую руну «Альгиз»^[1], переkreщенные нож с горном и два дубовых листа. Один из логотипов *Death in June* выглядит как руна и цифра шесть, вписанные в окружность.

Вчера Рыбкина [доставили](#) в ОВД Тверское из спецприемника в Сахарово, где он отбывал арест по той же статье, который ему [назначили](#) 25 января из-за логотипа незарегистрированной партии «Другая Россия Эдуарда Лимонова» в видео на ютуб-канале партии.

Ранее Тверской суд назначил 15 суток ареста руководительнице московского отделения партии из-за демонстрации ее символики^[2] (статья 20.3 КоАП). Трех нацболов из Екатеринбурга арестовывали по аналогичному поводу.

Кроме того, в январе суд отправил под арест 13 членов партии по протоколам о неповиновении полицейским (статья 19.3 КоАП). Это произошло после акции в метро, в ходе которой активисты повесили на вагон поезда растяжку «На Северный Казахстан».

-
1. Группа Death in June в своем творчестве часто отсылает к нацистской символике. Руна «Альгиз» во времена Третьего Рейха получила широкое распространение в качестве «руны жизни» — например, ее использовали при обозначении дат рождения и на эмблемах медицинского профиля.
 2. Ранее полицейские уже преследовали нацболов из-за логотипа партии с гранатой-лимонкой, перечеркнутой молнией. Сотрудники МВД утверждали, что он «до степени смешения схож» с логотипом издававшейся нацболами газеты «Лимонка», на котором молнии не было. Национал-большевистскую партию в 2007 году суд признал экстремистской и запретил ее работу в России. Нацболы пытались зарегистрировать партию «Другая Россия», но им отказывали.